



## **В Архангельске перед судом предстанет местный житель по обвинению в действиях сексуального характера в отношении девочек**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (действия сексуального характера в отношении малолетних).

По версии следствия, в мае 2016 года у плавательного бассейна в Северном округе города Архангельска обвиняемый совершил действия сексуального характера в отношении двоих 8-летних девочек.

В отношении подозреваемого судом на основании ходатайства следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе допроса обвиняемый свою вину не признал.

По результатам расследования в отдел полиции ОМВД России по г. Архангельску и администрацию МО «Город Архангельск» внесены представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Соломбальский районный суд г.Архангельска для рассмотрения по существу.

С памяткой «Защитим детей» Вы можете ознакомиться в соответствующей рубрике на нашем сайте: [http://arh.sledcom.ru/protect\\_children/item/1050730/](http://arh.sledcom.ru/protect_children/item/1050730/)

28 Октября 2016



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1076649>